

Zahl ha120.3-1/2023-1

Marktgemeinde Hard

Marktstraße 18 6971 Hard AUSTRIA www.hard.at

#### Gemeindepolizei

Christoph Steiner gemeindepolizei@hard.at Tel. +43 5574 697 133 Fax +43 5574 697 925

Alkohol u. Rauchverbot - Schulen u öffentliche Sportplätze

Hard, am 30.01.2023

#### **VERORDNUNG**

eines Alkohol- und Rauchverbotes erlassen von der Gemeindevertretung der Marktgemeinde Hard in der Sitzung vom 22.09.2022

Gemäß § 50 Abs. 1 lit a Z. 9 in Verbindung mit § 18 Gemeindegesetz, LGBL Nr. 40/1985, wird unbeschadet bestehender Gesetze und Verordnungen des Bundes und des Landes Vorarlberg verordnet:

### § 1 Geltungsbereich

Der Geltungsbereich dieser Verordnung erstreckt sich auf die Außenbereiche von Schulen, Kindergärten, öffentliche Kinder- und Ballspielplätze, sowie den öffentlichen Plätzen einschließlich deren Zufahrten gemäß der Planauskunft Beilage ./1, welche einen integrierten Bestandteil dieser Verordnung bildet.

#### § 2 Verbote

Folgende Handlungen oder Unterlassungen sind auf den im § 1 erwähnten Flächen (Beilage ./1) verboten:

- 1. Das Verunreinigen und Beschädigen dieser Flächen einschließlich der darauf befindlichen Bauwerke und Einrichtungen.
- 2. Der Konsum von alkoholischen Getränken und Tabakwaren, ausgenommen im Rahmen von angemeldeten Veranstaltungen oder gastgewerblichen Betrieben.

# § 3 Verwaltungsübertretungen

Übertretungen dieser Verordnung werden von der Bezirksverwaltungsbehörde als Verwaltungsübertretung bestraft.

#### § 4 Inkraftreten

Diese Verordnung tritt mit dem auf die Kundmachung folgenden Tag in Kraft. Gleichzeitig tritt die Verordnung vom 24.10.2008 außer Kraft.

Der Bürgermeister:

Dr. Martin Staudinger

Dieses Dokument ist elektronisch unterschrieben.

Zahl ha120.3-1/2023-1

## Ergeht an:

BH Bregenz, Bahnhofstraße 41, 6900 Bregenz, E-Mail: bhbregenz@vorarlberg.at PI Hard, E-Mail: pi-v-hard@polizei.gv.at

CAMTSSIGNATUR	Unterzeichner	EMAIL=hard@hard.at,serialNumber=797502533301,CN=Marktgemeinde Hard,OU=Marktgemeinde Hard,O=Marktgemeinde Hard,C=AT
	Datum/Zeit-UTC	2023-02-10T10:49:21Z
	Prüfinformation	Informationen zur Prüfung des elektronischen Siegels bzw. der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter: https://www.signaturpruefung.gv.at
Hinweis	Dieses Dokument wurde amtssigniert.	

